o A1 AN R 11 Byggak

SUUERFEMIERNS g a0 531
2021 Gusla : 893 Jo¥I Jaadll Lt
b A 5 Dl polal st
Lu2: b Ailizadl) aglal) :35be 3yl
(¥ Cpapal)

-

2355 50MI awas (Fe?' + 80,77 AUl sanl) iy (e Ysbaa j 8 s ((1
.0,4mol[l 5,55 s50ml daas (Ag” + NO;3T) Liadll il (e Yslaa 4l Canzai0,2mol I

Ag/Ag Ol Aol Jacgll (8 Gasy (o2 Sl Joaill e
i 3+ 2+
[Fe3+]x10?mol/I Fe / Fe

& ¥l 52uSOU (yibeaill Galilaall Ca<i-1
clall Sl Jsaill dadaidll delil) Alales (iS1-2
L oalac Y aall dad cpe Clall Jelill sk Joan (o233
LA voall pled S5 pelat (1- JSA) o ((2
ol AV Al [Fe)
ASAD sl gl Algall Sl dad s 1
Cdelall 13gd el axal) dad it
elila) 5% %ab el Jeaill 13a Ja 2
08¢zt 13le . Lgiad Caaeal Lol ani) 43lgal) Lol 8yl (uS) — 3
ilaal S 3 dliae AL 038 o) Cafi—4

0.5 t(min)

[Ag"] = £ _ [Fe’]
2
ct=10min ddaalll b el ] LAGT il 3))sd eliidY danal) desud) Hlue iSI-5
Aballl s3a 8 dadll Hane JSE deju gl
Sl diad doa (Jelill Caal () Cae—6
e (Jelill Chuai ) e hall dayn plin) ik W=7

3&13;.&.«4

3as.ency-education.com



:&,JL"J\ Ot
e zeiis <235yl (8 )2umn dheadiiio e b5 de gane 4 i ¢ olijgSI 2 Y pime (ysill e lia)) |
038 (o LiSya dilhy y cle led] JSG o lgio Jiid] g 5ha SO o lgablino jgkii il
235U + 3n — 22Kr + "2Ba + yin e Lail)

c Y 57 Sadan b dle $delal 138 dands W

13 (sinall el Jelial) 1aa e 13U

Dbt ST Lagal sl (900 530)SUs142 o gyl 8lsil Janyll dila Caeal

235 asahysill e m = 55kg AL (e 5 ymall Al Caual .

Coam (1o B s e el el e W42 gl I

4 /
Lm0
Mo|/m(t) 1225

A~ W N =

t = 0 daslll xie My = 350mg < 142 agpll) (o Ao yiiad
/ 142 as)lall 4LS 4 M Ca % = £(t) bily U culia juga.
/ Adball 4
b o ledY) il jailad s
t(nnin) FLas AW aleil) o) e 142 a0l @l dlalae S

% 70 > by 4 s 142 po) Ll jae Gl ) e
14205500 Al Ay (S o led) Talidl) Cuoa]

b= 2ty )y Aaalll b ASKEA (ol Lgial) ) Glall (ha 2]

myr(La) = my(Ba) — my(Ba): 4La S GsSit' adaalll b4l oy
ot =15mn ikl dmgs(La)  odksh s

1l

NURINC NI, T O VORI R

515 of e on ip '5éBa 253U Kr

U o 4Ll 1,0087 1,0073 141,9164 234,9934 | 89,9197

1MeV = 1,6 x 1073J.N, = 6,02 x 10%mol ™! (1U = 931,57

| G (s pail)

C lginw Ligadie ye A5 B b jigil alga (o (580 400568 8 (B
. I” . t= O0dlaalll b Zabalall 3l (2 US4l ) K Axkhlig R=40 @ diaslie sl iy
o) Jillly A8 iyl sigill dgag (Sl Ll dga plal) e aas — /1

il =

3as.ency-education.com



- q(t) Al Lggins ) Lloali) Alaled) (ST /2

0 g Axgl gty A(1-e =) JSal (e Dls dlealill Abledl) Jiis /3

(C) @ % q(t) Cus Ln(do— a(t) ) =f(t) @ s (3 IS Sl Sasal) Jaa /4

St cgp AN Ln(ge- g(t)) oo e -

el g ailaie T O 0w ¢ T Gp e IS e by 2 —0

B 2l Al 55all dad 5 C A8 dnas il —

Up(t) she gatiul & i(t) = =787 UK e S SloeSl Ll 532 sle of o =

Ln(ao— a(t)) o Ug sUR el 5t=28 dball 3 lgied Coal
cdkall) L

(2) gl 2 A s WIS AEKA ek e /5

IS5 gl ey gl By 8 4B b Asaal) A8l el —
Bl Gl

0,08

t(s)
00 08

Al Sl & glall sl Aula
éﬁé‘jﬂ‘ esj . vt

3as.ency-education.com





